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Bompoc Nel

Kakon qgoopMyrnon MOXHO
3agaTb KBagpaTu4yHyHo

doyHKLNIO?



Bompoc N2

Kak Ha3blBaeTcd rpaduk
KBagapaTU4HOU OYHKLNN?



Bompoc NeJ

[lpn Kakux 3Ha4YeHuax a

BETBU Napadonbl
HanpaBreHbl BBEPX?

-



Bompoc Nod

[locTpounTe rpadunkmu PyHKLUN C
NMOMOLLIbIO LWabnoHa napabornbi

y=X2+4;y=X2-1;y=-x2-2.

-



Bompoc No)

Pasnoxumte Ha MHOXUTenwu
KBagpaTHbIN TPeXYNeEH

2x° + 3x -5



Bompoc Neb

[1na 4yero Hy>KHO HaXxo4UTb
OUCKPUMUHAHT?

Kak ero sbldUCInNTb?



Bompoc No/

[lpoxoguT N rpauKk OYHKLUN
y =3x% yepes Hayaro KoopavHart ?

[loacHUTE CBOU OTBET.



Bompoc Nod

KakoBa 06nactb 3Ha4eHUN
PYHKUMU Y = 2X? + 37?



Bompoc NeY

[lepecekatoTcs nn napabona

y =2x*-1 u npamasgy = -57?



Bompoc Nel(

[IlpuHagnexart nu rpauky
OYHKLUNN Y = - 2X* TOYKM

A(3;-18); B(-1;2); C(-2;-8)?



Bompoc Nol |

B Kakux cny4dasax
KBagpaTtunyHaa oyHKLNSA He
MMEET HaMMEHbLLEro 3Ha4YeHns"?

-



Bompoc Nol2

Pellnte KBagpaTHOE ypaBHEHME
3x2+8x-3=0



Bompoc o3

Pelunte yCTHO HEMONHbIE
KBagpaTHble YpaBHEHUSA

x2—64=0

2X —x2=0



Bompoc Nol4

KBagpatamu Kakmx 4ymcen
asnatTcd umcna 49; 100; 144; 225;
9007



Bompoc Nel)

Kak MOXHO Nony4ynTb rpaduk
DYHKUMM Y = ax? + n

M3 rpadouka PYHKLUMK Y = ax2?

-



Bompoc Nel6

KBagpart Kkakoro 4ymucra paseH 10 ?



Bompoc Nel 7

Cdopmynupynte teopemy Buera.
HanauTte KOpHU ypaBHEHUA

x?—12x + 35 = 0.



Bompoc Nel3

3aAaHue Ha CMeKasiky:

Kakmm byaget cregytoLlee 4Ymcno
2:6;14: 30; ...?

-



Bompoc Nel

KoMy U3 y4deHbIX npuHagnexar
cnoBa «MaTtemaTuky yxe 3atem
YYUTb HaAQo, YTO OHa YM B
nopsaaoK npuBoaAnT» ?



Bompoc Ne2(

UTO Takoe Hynu yHKLUUn?

HaszoBUTE HYNU PYHKLNU
y = 0,5x% — 18.



Bompoc Ne2 |

CokpaTtute apobb
4x4 + 15x — 4

X% + 4x




Bompoc NeZZ

CyMMma OByX yucen paBHa 8, a ux
npounsBegeHne 15.

HasoBute 3T Yncna.



Bompoc No23

UTO Takoe pyHKUNA"?



Bompoc N4

N3 yero coctodaTt obnacTb
onpegeneHns n obrnactb 3Ha4EeHUN

doyHKUMN?



Bompoc Nol)

KakoBa obnactb onpeaeneHuns
doYHKLNN:

y=X°—6; y=3+x 7

- X



Bompoc Ne26

PasnoXxmte Ha MHOXUTenu
KBagpaTHbIN TPeXYNEH

X2 —8x+7.



Bompoc Ne2]

3aAaHVe Ha CMEKAJIKy:

K ogHO3Ha4YHOMY 4unuCcny npunucanv
TaKylo Xe umndpy. Bo ckonbko pas
YBENMUYUITOCb YNCMO?

-



Bompoc Nelg

PelinTte ypaBHeHue

(3x + 18)(2 = x) = 0



Bompoc Ne2

[locTpouTe rpadpurk PyHKLUN

y = 2x% — 8. lMepeuncnure eé

CBOMCTBA NO NnaHy: 1) Hynu
PYHKLNN; 2) NONOXUTENBHLIE U
oTpuuaTenbHble 3Ha4YeHUA PyHKUUN, 3)

- yObiBaHMe (Bo3pacTtaHue).



Bompoc Ne3(

3afAaHue Ha CMeKasKy:

B wkone 400 y4yeHuKoB. [lokaxuTe,
YTO XOTA Obl ABOE N3 HUX POAUNTUCH
B OOWH [EHb.

-



